

Экономия воды - требование времени

Вода - бесценное богатство. Главным вопросом является правильное и эффективное использование воды. Вода не только необходима для жизни человека - она является важным фактором производственной деятельности. Это означает, что уменьшение водных ресурсов может привести к снижению темпов экономического роста. Насколько хорошо будущие специалисты по водному хозяйству будут понимать и осведомлены по этому вопросу определит будущее водного хозяйства нашей страны.

Вот почему профессорско-преподавательский состав кафедры «Ирригации и мелиорации» доценты Матякубов Б.Ш. и Ишчанов Ж.К в общежитии № 2 организовали круглый стол на тему: «Экономия воды: зарубежные технологии в Узбекистане». В мероприятии приняли участие воспитатель-педагог общежития А.Хайтова и студенты 3-4 курсов факультета «Гидромелиорации».

На мероприятие был приглашен представитель компании «НААНДАНЖАИН» Ж.Матякубов. Матякубов предоставил информацию о компании и ее деятельности в Узбекистане в виде слайдов и видеороликов. Студенты подали заявку на сотрудничество. В будущем студенты смогут работать в их компании, если получат хорошие знания, будут хорошо знать информационные технологии и иностранные языки.

Мероприятие прошло в виде диалога, было задано много вопросов, на которые были получены полные и исчерпывающие ответы. Встреча произвела большое впечатление на всех участников мероприятия.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.